



Izlet, tura: Vrh Staneta Kosca (Rašica)

Datum: 15.10.2011 Št. udeležencev: 113 Št. vodnikov: 14 + 2 mladince

Imena vodnikov: Špela Pirnat, Miha Vidali, Vesna Prašnikar, David Češka, Tin Pelc, Maja Petarka, Polja Pretnar, Jernej Južna, Aleš Peršolja, Angelina Bolta, Maja Pirc, Borut Peršolja, Mateja Peršolja, Tadeja Češka ter mladince Bojan Lenček in Klemen Kogovšek

Vreme in druge razmere na poti: jasno, temno☺ (nočni pohod!)

### Kratek opis poteka:

Ta izlet je bil organiziran kot nočni pohod. Kot vsako leto, so se na oktobrski izlet lahko prijavi tudi starši. Posledično je bilo na izletu ogromno udeležencev (88 otrok in 25 staršev, skupaj 113). Prevoz smo rešili z 2 primestnima avtobusoma, ki sta imela registriranih dovolj stajšč, da smo odrasli lahko stali na kratki vožnji.

Start z Brda je bil ob 16.40h, v Radomljah ob 16.50h in v Domžalah ob 17h. Pred gradom Jablje (Loka pri Mengšu) smo se razdelili v 4 večje skupine, po cca 30 udeležencev. Vodja prve skupine sem bila jaz, ostali vodje pa so bili še Jernej, Miha in Borut. Ostali vodniki so bili razporejeni po vseh teh 4 skupinah. Skupine so se ena za drugo odpravile proti vrhu. Vmes je bilo nekaj minimalne razdalje. Za lažje sledenje je na dvoumnihih mestih zadnji vodnik počakal naslednjo skupino. Slabe pol ure pred kočjo smo si prižgali svetilke. V kočji je bil za vse naročen čaj (všetet v ceno). Podnajemnica ni bila preveč prijazna, vse ji je bilo nekako »težko«, čeprav je ta večer kar lepo zaslužila. Npr. čaj je bilo treba spiti zunaj, da se ne bi notri »preveč polivalo« :S...V (pred) kočjo smo se okrepčali, štampiljali, med tem pa so se vsaka skupina posebej odpravile proti stolpu. Na vrh smo odšli po pol skupine (cca 15 udeležencev) naenkrat. Na kratko smo razložili razgled (kraji), smeri neba, zvezde (veliki in mali voz, severnica, kasiopeja). Pred odhodom smo podelili še nekaj znakov MP (bronasti in srebrni znak). Sestopili smo po makadamski poti proti vasi Rašica, tokrat v strnjeni koloni, vse skupine ena za drugo. Vmes smo se še ustavili, ter prižgali prskalice (kresničke)- malo za hec in popestritev nočnega vzdušja. V Rašici smo ponovno zasedli avtobusa, ter prišli v Domžale skoraj točno (dobrih 5min zamude), nekaj min čez 22h, nato pa še v Radomlje in Lukovico.

S samo hojo ni bilo nobenih težav. Pot je bila lahka in tempo je bil počasen (tudi zaradi lažjega sledenja skupin med sabo). Otroci so se zamotili v pričakovanju hoje s svetilkami, oz. s hojo s svetilkami po temi po gozdu. Skupaj smo hodili dobri 2h.

Menim, da je izlet dobro uspel, predvsem zato, ker je bil kot nočni pohod nekaj posebnega. Izlet je bil malo manj prijeten zaradi toliko prijavljenih (čakanje za stolp, ...). Sama razdelitev v 4 večje skupine ter komunikacija med njimi se mi je zdela zelo v redu.

### Posebnosti:

- *Nočni pohod*
- **Izlet s starši – Napotki za naslednjič:** morda (ali?) je bolje, da so starši v svoji skupini, zaradi večje samostojnosti otrok. V vsakem primeru je na prijavnici treba poudariti, da ima vsak otrok svoj ruzak, s svojo opremo, starš pa svoj ruzak, ter namig za starše – da svojim otrokom pustijo biti samostojni udeleženci na izletu. Prijavnica naj bo tudi za starše!
- »Masoven izlet« - veliko udeležencev ter vodnikov
- *Pomoč pri vodenju: Bojan Lenček, Klemen Kogovšek (mladinca), dobila sta vrnjen denar za izlet*

Stroški :	avtobus: 2 x 150€ = 300 € (Kam-Bus)
	ogledna tura (Špela): 5 €
	čaj oz. pijača za vse udeležence in vodnike: 135€
	prskalice (kresničke) za vse: 7,5€
Skupaj stroški:	<u>447,5 €</u>
Skupaj prihodki:	109 udeležencev (- vračilo(bolezen), gratis...):
	<u>109 x 7€ = 763€</u>
Razlika:	<u>+ 315,5 €</u>
Priloge:	<u>prijavnica, seznam udeležencev</u>
Poročilo pripravila:	<u>Špela Pirnat</u> Datum: <u>18.10.2011</u>